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I. Una compania proveedora de energia eléctrica tiene una tarifa mensual de $150
por 200Kw, una vez consumida esa tarifa tiene un cargo adicional de $1.5 por Kw

extra
a. Determina la ecuacion que representa el pago mensual del servicio de
energia eléctrica y-1s0 20.34%s (x-20)
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b. ;Cuil seria el cobro si en total se consumen 3 10Kw?
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2. Un automévil fue adquirido en el 2019 en $145mil, al afio de hoy su costo es de
$75mi, si la depreciacion se comporta de manera lineal:
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3. Entre Luis y Arturo tienen $1350, pero Luis tiene el doble de lo que tiene Arturo
{Cudl es la cantidad de dinero que tiene cada uno?
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4. El costo de 2 pantalones y 3 camisas es de $600, pero el costo de 3 pantalones y
una camisa es de $550 ;Cual es el costo de cada pantaldn y de cada camisa?
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